Памятка для родителей, отправляющих ребенка в ДОЛ «Моряк», 
г. Новороссийск, п. Абрау-Дюрсо
Важное об отправлении ребенка в детский лагерь: 
· до отъезда просим Вас побеседовать с детьми о правилах и нормах поведения, вреде алкоголя и курения, о соблюдении правил безопасности в дороге и в лагере, о бережном отношении к лагерному имуществу, о правилах безопасности на воде;
· очень серьезно нужно отнестись к медицинским показаниям и противопоказаниям пребывания в лагере. Зачастую болезни, которые давно не беспокоили ребенка, обостряются при смене климата, питания и психологической обстановки;

· просьба разъяснить детям, что за причиненный ущерб имуществу лагеря ответственность несут родители ребенка; в лагере не разрешается курение и распитие спиртных напитков (в том числе пива), приезд ребенка в лагерь считается согласием ребенка и его родителей на выполнение правил, установленных в детском лагере;  за нарушение правил пребывания в лагере и действующего законодательства (воровство, аморальное поведение, курение, прием алкогольных напитков или наркотиков и т.п.) ребенок может быть досрочно отчислен из лагеря и доставлен в Москву за счет родителей.
ИНФОРМАЦИЯ О ТРАНСПОРТИРОВКЕ ДЕТЕЙ В ЛАГЕРЬ:

!!! Сбор 06 июня с 22:30 на Казанском вокзале (зал ожидания № _____).
Зал ожидания уточняйте по телефонам 8-495-730-27-20, за 2 дня до отъезда
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Уважаемые родители! На передвижном информационном стенде размещается информация о лагере и алфавитный список детей. Напротив каждой фамилии указывается номер вагона и место в этом вагоне. Далее ребенка необходимо зарегистрировать у сопровождающего, который ждет вашего ребенка под табличкой с номером вашего вагона. 

После регистрации дети и родители ожидают информацию, с какого пути будет отправляться поезд. После получения информации о номере пути продвижение детей на посадку в поезд от места сбора на вокзале до вагона проходит организованно по команде сопровождающих! Просьба самостоятельно на платформу не выходить!

Посадка в вагон осуществляется следующим образом: ребёнок проходит в вагон на своё место без родителей, вещи в вагон заносят сопровождающие. 

Доступ родителей в вагон СТРОГО ЗАПРЕЩЁН!!!


Ответственными за перевозку группы, являются: руководитель группы, сопровождающие сотрудники, медицинский персонал и охрана.

В день приезда алфавитный список детей вывешивается под табло прибытия поездов дальнего следования на перроне за 30 минут до прибытия поезда.

После встречи ребёнка на перроне в Москве, каждому родителю обязательно отметиться у сопровождающего.

В ж/д проезд входит: проезд ребенка в плацкартном вагоне туда и обратно, постельное белье в обе стороны, горячее питание туда и обратно, сопровождение, охрана, мед.персонал в течение всего пути, страховка.
По желанию можете собрать сухой паек в поезд: питьевая вода, каши или супы быстрого приготовления, печенье, вафли, пряники, сушки, чай в пакетиках, сахар.
!!! НЕОБХОДИМЫ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ:

· ОРИГИНАЛ свидетельства о рождении или паспорт с 14 лет. 

ВНИМАНИЕ!!! Документ   должен соответствовать тому, что сообщали при покупке путевки.

· КОПИЯ свидетельства о рождении или паспорт с 14 лет;

· путевка;
· копия медицинского страхового полиса;
· копия СНИЛС;
· медицинская справка, для отъезжающего в лагерь (076/у или 072/у или 079/у);

· справка об отсутствии контакта с инфекционными больными по месту жительства, в том числе COVID-19, берется за 2 дня до выезда;
· Согласие на мед.помощь
Вышеперечисленные документы положить в конверт с ФИО ребенка.
Деньги на карманные расходы, сувениры (кладутся в подписанный конверт на дно сумки или чемодана и сдаются педагогу в лагере). 
За несданные деньги и ценные вещи (фотоаппарат, плеер, мобильный телефон) администрация ответственности не несет.

Не рекомендуется брать ребенку в лагерь: ювелирные изделия, видеокамеру, дорогую одежду, сотовые телефоны. Администрация лагеря не несет ответственности за пропажу ценных вещей и денег, кроме сданных на хранение. 

Необходимые вещи: 8 трусов, 5-6 пар носок, 3-4 футболки (майки, рубашки), 2 головных убора,  спортивный костюм, купальные принадлежности, одежда для дискотек, ветровка с капюшоном от дождя, мешок для грязного белья; 2 пары легкой обуви, удобная обувь для походов и спорта; туалетные принадлежности, банное полотенце; полотенце или подстилка для пляжа.

